

直击 2012 春运第一天

本报记者 仝伟平

随着龙年春节脚步的临近,一年一度的全国春运昨日正式拉开序幕。铁路、公路的运力如何安排?旅客会不会遭遇乘车难?记者昨日到焦作火车站、市汽车客运站,在第一时间体验春运的气息。

火车站:昨日执行实名制验票上车

昨日是春运首日,记者在焦作火车站售票大厅看到,大厅内已经张贴了关于网络与电话订票可提前12天、车站售票口购票提前10天和实名制购票必须持有有效证件的公告。在候车大厅,焦作车站派出所已设置亲情服务台,接受春运期间旅客的咨询、投诉等;为做好春运期间的安检工作,焦作车站派出所刚刚招募的24名安检人员,经培训后也于昨日正式上岗。

虽是春运开始,但焦作火车站客流平稳。售票大厅几个窗口均运作正常,所有旅客都自觉按顺序排队购票,人数最多的售票窗口前也只排了10人左右,并没有十分拥挤的情况。候车室也没有看到如潮人

流的场面,客流量与平时相比没什么变化。一名客运人员介绍,可能是因为距离春节还有一段,真正的客流高峰还没有到。

春运第一天也是实名制验票上车的执行首日。动车组列车、始发列车和直通快车的实名制。在进站时,铁路公安部门和客运工作人员要抽检旅客持有的车票及有效证件,票、证、人的信息一致,才能通过安检口候车,否则将无法乘车。焦作火车站提醒,旅客出门前一定再三检查是否带上了有效证件。

据了解,春运期间,铁路部门将开行15对途经焦作火车站的直通临客。这15对列车分别是:L10利川-北京西、L18成都-北京西、L22成都-北京西、L34成都-北京西、L92重庆-北京西、L156安康-北京西、L188宜昌东-北京西、L228成都-北京西、L278成都-北京西、L394成都-北京西、L398洛阳东-北京西、L400十堰-北京西、L604重庆-北京西、L978太原-新乡、L1156兰州-北京西、L9北京西-襄樊、L17北京西-成都、L21北京西-成都、L33北京西-成都南、L91北京西-重庆、L155北京西-安康、

L187北京西-宜昌东、L227北京西-成都南、L277北京西-成都南、L393北京西-成都南、L397北京西-洛阳、L399北京西-襄阳、L603北京西-重庆、L977郑州-太原、L1155北京西-兰州。

但这15对列车的车次不是每天开行,而是穿插开行。如L22成都-北京西,开行为期1月7、9、11、13、15、17、19日;L9北京西-襄樊,开行为期1月12至21日。因此,旅客要及时留意焦作火车站公告。

汽车站:13日将迎来一次客流高峰

与火车站一样,春运第一天,市汽车客运站客流量也不大,相反,是一个客流低谷的日子。春运一开始,市汽车客运站



1月8日,为期40天的春运正式拉开帷幕。当天,沁阳市举行春运安全日启动仪式,近百名公安交警及安全检查人员奔赴各道路交通安全检查点,全力以赴服务春运工作。李太昭 摄

就出现不少亮点。据昨日值班站长介绍,针对春运期间客流高峰,该站增设了售票窗口。往年,该站春运期间只有6个售票窗口,今年春

运期间增加了8个售票窗口,目前共有14个售票窗口。每天售票时间从5时到21时,以方便返乡旅客购票。

该站加大了安检工作力度。之前,该站只有1台安检仪,2012年春运开始前,该站就新购置了3台安检仪,更新1台安检仪。这样,不仅可以降低“三品”检查难度,还可以有效加快安检速度,及时疏导旅客。昨日,4台安检仪经过调试后已投入使用。记者在进站口看到,安检人员在每个通过检查后没有问题的旅客的车票后面,要加盖“三品”检查合格的印章。

值班站长介绍,市汽车客运站客流高峰预计出现在13日至15日,原因是河南理工大学13日放假。河南理工大学将有近6000名学生要通过公路运输回家,因为大家回家过年心切,许多学生可能会选择放假的前两天离校,这样,在13日、14日,该站客流量会大大增加,将迎来以学生流为主的客运高峰。

市汽车客运站表示,该站运力已准备充分,今年春运期间增加了30辆客车的机动运力,一旦出现客流高峰,这些车辆可随时调配,以满足前往各个方向的旅客出行需求。

春运表情

昨天是2012年春运第一天,记者在市汽车客运站看到已经开始有人扛着大包小包返乡回家了。本报记者 王正义 摄



秦继利:网络问政 关注民生

本报记者 高小豹

个人档案:秦继利,男,46岁,企业职工,网络红人,网名“秦皇汉武”

去年梦想:用好手中“麦克风”

满意指数:★★★★☆

追梦之旅:通过网络论坛和媒体,这个成熟而稳健的男人发出了自己对社会生活中一些现象的问责之声,担当服务社会之责。

“充分行使自己的话语权,把网络问政扩大到其他领域,对市政府各相关部门与百姓相关的事务和问题进行质询和问政,力求办好五件网事。”这是秦继利2011年年初的心声。

这一年,他通过网络论坛和媒体关注过占道经营、夜市烧烤污染、宠物狗入公园、交通路口信号灯等问题,在社会上引起了

很大反响,有的还被媒体制作成专题进行了深度报道。此外,他还通过网络论坛发起了“争做文明市民”的倡议和“为市儿童福利院送爱心月饼”等活动,得到了广大市民和网友们的积极响应,为建设和谐社会尽了一份力。

秦继利坦言,在网络问政方面还有很多不尽如人意的地方,比如网络问政渠道还不够通畅,问政平台还不够多样化,问政效果不佳、效率不高等。“建议打造一个能覆盖政府各个部门、使用便捷、回复及时、督办有力、多方联动的综合性网络问政平台,提高查办能力,加大监督力度,使网民反映的问题有回音、有结果,也能满意。”秦继利说。



一起奔跑 未来更好

我市“黎明脚步”成员参加2012厦门国际马拉松赛

本报讯(记者王龙卿)来自世界8个国家的近8万名专业选手和体育爱好者参赛,活动丰富多彩,焦作代表团“黎明脚步”表现突出……1月7日,记者随同“黎明脚步”参加了规模盛大的2012厦门国际马拉松赛,亲身感受马拉松赛的独特魅力。

厦门国际马拉松赛由中国田径协会和厦门市政府联袂主办,自2003年首次举办以来,今年已入选第十届。厦门国际马拉松赛在国际上享有较高的知名度,曾连续4年获得“国际田联路跑金牌赛事”荣誉称号。此次,焦作“黎明脚步”组织了18人参加此次比赛。

2012厦门国际马拉松赛共有厦门国际马拉松赛(5公里、10公

里、半程、全程)、全国马拉松积分赛、轮椅马拉松赛、轮椅自行车赛和海峡两岸城市马拉松邀请赛等5项赛事。“黎明脚步”18名选手均完成了各自预定的任务。其中,“沙漠胡杨”以3小时41分的成绩跑完了42.159公里,是焦作队的最好成绩。代表队的“杨姐”和“许姐”虽然已经50多岁,但是两人均在6个小时内跑下了全程。比赛时,“许姐”、“叶子”、“历兵”等人都曾有过腿部抽筋,但他们仍然坚持跑完比赛。“老马”、“回归”二人在先期到达终点后,稍事休息,就前往赛程的最后几公里处为队友加油。

在队友到达终点后,二人又马上帮助他们按摩抽筋的腿部,体现了“黎明脚步”互帮互助的团队精神。

“黎明脚步”的发展壮大和唤醒全民健康意识的理念还获得了企业的青睐。泉州力为贸易公司专门对这次焦作“黎明脚步”队进行了赞助,比赛期间为队员提供了比赛服装和吃住行的支持。该公司运营中心总监林凌在接受记者采访时说,“黎明脚步”不仅在焦作发展壮大,还能扩展到世界,说明了“黎明脚步”倡导的唤醒全民健康意识理念深入人心。泉州力为贸易公司目前在服装行业具有一定影响,该公司创建的力为跑步社区专门为“黎明脚步”设立了板块。据了解,该公司将与“黎明脚步”开展多种合作共赢的活动,目前正在协商赞助今年4月份由“黎明脚步”发起的5周年万人长跑活动。

净影, 中原沃土养育的白净女子

净影,我用现代化的高倍镜头拉近了和你的距离,掀开岁月厚重的历史揭开你上层神秘面纱,你的风姿和美丽比我的想象,还要动人千倍

中原沃土养育的白净女子梨花带雨,深藏闺阁远处看到的,只是你绰约的影子我慕名而来,你用奇秀的山水怀抱我旷达的人文景观感染我,用佛的仁慈抚摸,一颗满是深秋况味的心

尽情享受精神的满汉全席吧五龙洞、云泉河、水晶宫、双龙汇、净影盆地黄龙洞、逸仙谷、卧龙峡,一道又一道都是风味独特的佳肴,纯天然绿色大餐,难怪一条高速公路,早把新时代的触角伸进了这里,难怪人们纷至沓来,把这里当成了,清洗凡尘的乐园

净影,我不知道该把你用镜头带走,珍藏还是以诗歌的方式留下,继续成长,无论如何此次经历都让我魂牵梦绕,无愧为一次千载难逢的心灵邂逅

走进“新时代” 焦作日报社 河南新时代交通集团公司 联办 网址:www.jzgs.com

梦游净影

李伟

那一夜 风声似笛鸣 那一夜 钟声响起 原来 是迷恋山水的我 梦游净影 那一夜 我与您相约 绕山而行 那一夜 我恍然大悟 照亮您那曲折的山路 那一夜 红叶轻舞 那一夜 磐石不再沉寂 与小溪和歌 我不再寂寞



樊家富 摄

会当净影凌绝顶,一览风光写图腾。看今朝,阳光灿烂,谈笑间,山水相伴,抬望眼,郁郁葱葱。千里眼望净影,云蒸霞蔚贯长虹。净影山,山庄农家牧笛音,瓜果飘香沁人心,坐下与民话桑麻,笑声飞歌到天涯。净影寺,黄钟大吕向天官,氤氲缭绕到仙境,道骨仙风传福音,好一个美不胜收。真个是:来到净影寺,神仙不自持。闻到桂花香,神仙也跳舞。焦作山水数净影,净影不争明珠名。独自对镜贴花黄,悄无声息自芬芳。真个是:俏也不争春,只把春来报,待到山花烂漫时,她在丛中笑。当代净影寺,还要再深思,放眼省内外,外引内联多创新。

净影河山

沈向阳



樊家富 摄

Life 生活服务区



晓晓说天气

未来三天仍无降水 市民注意防肝火

昨日,记者从市气象局了解到,今起三天我市仍无降水过程,最高气温2~3级,气温-5℃~5℃;10日,多云间晴天,偏西风3级,气温-4℃~6℃;11日,多云间晴天,偏北风3级,气温-7℃~3℃。

群应适当减少室外活动时间。另外,由于近期都无降水过程,天气干燥,市民还应多补充水分,以免肝火旺盛。

我市天气具体预报为:9日,以多云为主,有雾,偏西风2~3级,气温-5℃~5℃;10日,多云间晴天,偏西风3级,气温-4℃~6℃;11日,多云间晴天,偏北风3级,气温-7℃~3℃。

许明霞

旅游资讯

今日起至2月7日 游云台山免门票

记者从云台山风景名胜区管理局了解到,从今天起一直到2月7日,广大游客无须购买门票即可畅游云台山。

据介绍,为配合国家旅游局“2012中国欢乐健康游”主题活动和省旅游局推出的“中原人游中原”活动,云台山景区推出了冬季免门票优惠政策。该项活动从2012年1月9日(农历腊月初六)起开始,2月7日(农历正月十六)结束。在此期间,游客到云台山

旅游不需要购买门票,只需购买每人60元的景区区间交通费(当日有效),就可以畅游云台山,欣赏冰清玉洁、如诗如画的云台冬景。如果你想了解更多内容,可以拨打电话(0391)7709001、7709300。

据悉,目前云台山景区内有关冰挂、冰瀑、冰柱等景观。节日期间,希望大家满载着龙年新年的喜悦,沐浴着冬日温暖的阳光,去尽情地领略冬日云台山的无穷魅力。

仝伟平

饲养常识

冬季系蛋鸡疫病高发期 防控措施须知晓

冬季是蛋鸡发生疫病的高发期。市动物疫病防控专家提醒广大蛋鸡饲养户,可采取以下措施,确保蛋鸡安全过冬。

一是加强饲养管理。注意防寒保暖,冬季鸡舍温度保持在16~23℃为宜;及时清除粪便,并铺垫炉灰,保持舍内湿度在60%~65%为宜;定期通风换气,防止氨气、硫化氢等有害气体超标;保证饲料营养平衡全价,增强鸡群的体质。二是严格卫生消毒。坚持经常性的清洁、消毒制度,定期清除蛋鸡舍及环境中的病原微生物,防止疫病传入;注意环境卫生,严格人员和车辆的消毒;对舍内外及周围环境安静,饲养人员进出鸡舍要动作轻缓;防止犬、猫、鼠等动物进入鸡舍;对突变的天气及早作好预防措施,尽可能减少应激。

格按照免疫程序进行免疫,提高鸡体免疫力,保护蛋鸡群抵抗疫病的侵袭。四是定期检测抗体水平,均匀有效的抗体是蛋鸡群健康的标志。定期检测蛋鸡群的抗体水平,掌握抗体变化规律。如发现异常,要及时查明原因并采取相应措施,可有效防控蛋鸡疫病的发生与流行。五是做好疫病防治工作。做好温和型流感、禽脑脊髓炎、传染性喉气管炎、传染性支气管炎等疫病的防治工作。要注意观察蛋鸡群的采食、饮水、精神状态及粪便形态,对发病鸡群要做到及时隔离治疗,并妥善处理病死鸡。六是减少应激因素。要保持蛋鸡舍内外及周围环境安静,饲养人员进出鸡舍要动作轻缓;防止犬、猫、鼠等动物进入鸡舍;对突变的天气及早作好预防措施,尽可能减少应激。

尹红轩 李志勇 张敏

河南省第二慈善医院招聘启事

河南省第二慈善医院是焦作市民政局下属的事业单位,因医疗业务扩展需要,现面向社会公开招聘以下专业技术人员:

招聘专业及人数:特检专业2名,医学检验专业2名,麻醉专业2名,临床医学(外科)2名,五官专业4名,康复医学2名,护士10名。

招聘条件:1.特检、化验、麻醉、临床医学(外科)五官、康复医学专业要求大专以上学历。2.护理要求中专以上学历。3.有相关专业执业医师(士)资格证书。

聘用待遇:1.聘用人员试用期三个月,试用期间发放基本工资。2.试用合格后签订劳动合同,办理人事代理手续,缴纳养老、医保、失业、工伤、生育保险。3.工资按照事业编制相同工资待遇。

报名地点:焦作市高新区星光路369号 联系方式:3682928/15839121003 冯女士